
卓球実施要項
１．日時　　９月６日（土）
２．会場　　鹿児島県総合体育センター体育館
３．チーム編成
（１）団体戦エントリー
① 監督１名、選手男子３名以内、女子３名以内で編成する。
② 団体戦にエントリーした選手は、個人戦にも出場する。
（２）個人戦のみのエントリー
① 男子…監督１名、選手１名とする。
女子…監督１名、選手１名とする。
② 男子・女子ともエントリーする場合、監督は１名とする。
※なお、（１）（２）ともエントリーする場合も、監督は１名（兼任）とする。
４．参加資格
（１）昭和５４年４月１日以降に出生した者。
（２）平成２６年からひきつづき該当市町村団に所属する者。
（３）地域で活動する青年を参加対象とする。
（４）参加資格に、オーバーエイジ枠（以降ＯＡと表記）を設ける（昭和５４年４月１日より前に出生した者の参加を一部認める）。参加人数は下記のとおりとする。

（５）学生及びＯＡの参加は登録選手のうち男女各１名とする。ただし、この人数は学生及びＯＡを合わせた人数となっていることを注意すること。また、日本学生卓球連盟に加盟するものは参加できない。なお、個人戦のみのエントリーはできない。
（６）過去５年以内に、次にかかげる大会に出場した選手の出場は認めない。

（ア）国際競技大会ならびに全日本選手権大会
（イ）国民体育大会卓球競技
（ウ）全日本社会人選手権大会
（７）平成２１年１０月１日～２６年９月３０日において、国内外で職業競技者（演技者・技術者）としての活動実績を有する者は本大会に参加できない。
（８）無資格の選手を発見したときは、団体試合はチーム全員、個人試合は当該選手を失格とする。
５．競技方法
（１）日本卓球ルールに準じて行う。
（２）日本卓球協会公認球、硬式（白色、４０㎜ボール＝ニッタク・タマス・ＴＳＰ）で行う。
（３）トーナメント戦によって行う。３位以下の決定戦は行わない。
（４）団体戦は３点先取法による。
ア．団体戦のチーム編成は、男女とも２名以上３名以内とする。
イ．団体戦の試合順序は、１番女子、２番男子、３番混合、４番女子、５番男子とし、１、２番にて３番の混合ダブルスを編成することはできない。
（５）個人戦は、５ゲームズマッチで３～４名のリーグ戦を行い、その後上位、下位トーナメント戦行なう。

（６）個人戦の申し込みは、市町村ごとに強い者順（シード番号）に順序をつけて申し込むこと。
（７）試合で使用するユニフォームは、（公財）日本卓球協会で公認されたメーカーの半袖・ショートパンツとする。団体戦に出場するチームの全競技者は、同じ服装で競技しなければならない。
（８）選手は背中に姓、市町村名を記したＢ５またはＡ４サイズのゼッケンをつけること。ただし、姓はゼッケンの上側２／３、市町村名は下側１／３に明記すること。ゼッケンは参加者が用意すること。なお、（公財）日本卓球協会のゼッケンは認める。
（９）ラケットの両面は、異色（赤・黒）でなければならない。

（10）ベンチ入りが認められるのは、原則として競技者及び監督として登録している人に限る。
（11）一度登録された選手の変更は認めない。
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