バレーボール実施要項

１．日時　　９月６日（土）
２．会場　　鹿児島県総合体育センター体育館
３．競技種目　　９人制男子、９人制女子

４．チーム編成
１チームは監督・コーチ・マネージャー各１名、選手は１２名以内の計１５名とする。但し、選手は１５名まで申込むことができる。そして、試合毎に選手１２名をエントリーする。
５．参加資格
（１）昭和５４年４月１日以降に出生した者。
（２）平成２６年からひきつづき該当市町村団に所属する者。
（３）地域で活動する青年を参加対象とする。
（４）参加資格に、オーバーエイジ枠（以降ＯＡと表記）を設ける(昭和５４年４月１日より前に出生した者の参加を一部認める)。参加人数は下記のとおりとする。
（５）学生及びＯＡの参加は登録選手のうち３名以内とする。ただし、この人数は学生及びＯＡを合わせた人数となっているので注意すること。また、全日本大学バレーボール連盟に登録する者は参加できない。

（６）過去において、下記の全国バレーボール競技会に出場した選手の出場は認めない。
（ア）国際競技会
（イ）国民体育大会バレーボール競技(下記(７)参照)

（ウ）Ｖ・プレミアリーグ
（エ）Ｖ・チャレンジリーグ
（オ）全国６人制バレーボールリーグ総合男女優勝大会
（７）上記のうち、国民体育大会少年の部および、全国高校選抜男女優勝大会、全日本高校男女選手権大会並びに全国高校男女定時制・通信制大会の出場者は全国青年大会への参加は認める。
（８）平成２１年１０月１日～２６年９月３０日において、国内外で職業競技者（演技者・技術者）としての活動実績を有する者は本大会に参加できない。
（９）無資格の選手が参加していることが発見されたときは、当該チーム全体を失格とする。
６．競技方法
（１）平成２５年度財団法人日本バレーボール協会９人制競技規則による。
（注）ネットの高さ＜９人制＞男子２．３８ｍ、女子２．１５ｍ
大会使用球男子、女子とも公認５号球
（２）全試合３セットマッチとして、３位決定戦は行わない。
（３）大会規定に関すること
① 試合への参加人員は、監督１名、選手１２名、その他コーチ、マネージャーの計１５名までベンチに入ることができる。土足(短靴)でベンチには入れない。
② 登録番号は背番号とし、一度登録された背番号及び登録者の変更は一切認めない。(記載時に注意すること)

③ 組み合わせは主催者で行う。
（４）競技に関すること
① 開始式は各会場にて行うので、チームは統一されたユニフォームで全員参加すること。
② 表彰は決勝戦終了後各会場で行う。１位チーム及び２位チームは必ず出席すること。
③ 試合順序はプログラム記載通り実施するが、都合によりコートおよび試合順序を変更する場合がある。試合開始時間は、第１試合は開始式終了後行うので、試合に支障のないよう早目に集合のこと。ただし、試合が連続する場合は１５分後プロトコールに入る。
④ 構成メンバー表は各会場の受付係へ試合毎に提出すること。
⑤ トスは記録席前で行う。その際、サーブ順を記入してあるサービスオーダー票を監督が提出のこと。
⑥ 審判員は、鹿児島県バレーボール協会公認審判員があたる。但し、線審・点示員については各出場チームより協力して貰う。
⑦ 試合中のタイムアウト及び、メンバーチェンジは監督又はキャプテンがハンドシグナルで示し、審判員に申し出ること。
⑧ ユニフォーム(ジャージーおよびパンツ)は清潔でデザインと色は統一されたものとする。
⑨ 企業名、商品名の入ったユニフォームでの試合は認めない。ただし、上から別布で見えなくしたものは可。
⑩ ユニフォームには、必ず背番号、胸番号、市町村名をつけること。その際、胸番号の大きさは、字幅２ｃｍ以上で、縦１０ｃｍ以上とする。背番号の大きさは、字幅２ｃｍ以上で、縦１５ｃｍ以上とする。
⑪ 背番号、胸番号はユニフォームの色と異なる対照的な色の１から１８までの番号を付けなければならない。ただし、やむを得ない場合には、１から９９までの番号を用いてよい。
⑫ 市町村名は、試合中審判が明確に見える文字の大きさとし、つける位置、大きさは特に定めない。
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